

不缺工业文明 也不少乡愁文化

——工业城市里的农民丰收节

华夏聚焦

参天的榕树冠巨伞下,一排排陈列的瓜果和五谷,散发出浓浓的丰收季节气息。妇女们穿上高跟鞋和各色旗袍,载歌载舞。少年乐队的孩子们身着红色喜庆古装,吹吹打打,小脸上流淌着汗水和认真。

这是岭南水乡、广东省佛山市禅城区罗南村第一次举办农民丰收节。

9月23日,正是我国农历秋分。秋分者,秋之半,自此昼短夜长,寒意渐浓,虫豸蛰伏。然而在罗南村,天气还有32度的高温,村里更是人声鼎沸,一片火热。

老太太黎逢弟坐在石桥边的榕树下,乐呵呵地看着表演队伍巡游,满是皱纹的脸上仿佛都带着光。“好开心!比中秋节还热闹!”黎逢弟笑着说。

虽已94岁高龄,老太太依然精神矍铄,谈吐利落。她告诉记者,近几年村里环境又大变了样——河水更干净了,河堤更牢固了,村里更整洁了,带着小孙孙在村里散步心里也更安乐了。心里安乐,精神就好,就更长寿了。

节日喜庆的仪式背后,是在国家和地方乡村振兴支持下,乡村的不断发展。罗南村位于佛山市禅城区南庄镇西部,紧邻佛山水道,户籍人口4000多人,是具有代表性的珠三角村庄。

罗南村党支部书记周健硕说,自乡村振兴战略实施以来,罗南村在城中村改造、五好村居、污水管网整治等方面发力,朝着乡村美、产业旺、村民富、乡愁浓的美好愿景不断奋进。自2015年以来,村里投入

超过1.8亿元用于古村落活化、城中村改造、污水管网铺设等建设项目,以提升村容村貌,建设美丽新村。

美丽村庄的建设让古村落再次焕发生机,又进一步推动了罗南村农业生态观光等产业发展。罗南村村委会主任关润尧说,村西的罗南生态园去年重新开业后,仅租金就能每年给村里带来180万元收入。2018年全村实现地区生产总值超2亿元,年人均分红超过4万元。

佛山市副市长乔羽说,佛山是制造业大市,家用电器和陶瓷建材等优势产业闻名全国。2018年全市地区生产总值超过9900亿元。

“而40年的发展中,佛山农村成为被工业包围的‘城中村’‘镇中村’,与纯农业的农村形态不一样,治理形态也不同,必须要走出一条工业先

地区的乡村振兴之路。”乔羽说。

近年来,佛山累计投入超过37亿元,推进乡村道路硬化、医疗、文化服务、医疗和光纤宽带等公共服务建设,提升村容村貌和乡村发展环境。同时培育现代农业,改造村级工业园,推动乡村振兴。

“2018年,佛山农村集体资产(不含土地作价)就达901亿元,集体经济总收入184亿元,村集体经济发展迅速。农业总产值约290亿元,农地亩产出率2.58万元/亩,为全省最高,产业整体竞争力不断增强。”乔羽说。

不缺工业文明,也不少乡愁文化,正成为佛山这座工业城市的新特点。曾经,佛山的桑基鱼塘农业闻名全国;现在,佛山的陈村花卉、顺德水产走向世界。

新华社广州9月23日电

崔世安：确保澳门祥和稳定 维护国家主权和中央权威

据新华社澳门9月23日电 澳门特别行政区行政长官崔世安在23日召开的澳门特区维护国家安全委员会2019年第二次全体会议上表示,特区政府面对复杂多变的安全形势,将确保澳门社会的祥和稳定,竭力维护国家主权和中央权威。

会议当日上午在特区政府总部举行。崔世安作为委员会主席在发言时表示,今年以来,澳门特区多部维护国家安全的配套法律正式生效实施,国家安全的宣传教育也取得更大的进展,并通过多项

工作部署保障了第五届行政长官选举的顺利举行。在当前复杂多变的安全形势下,特区政府周密部署,社会各界以大局为重,警方依法果断执法,澳门总体安全情况可控。

他强调,特区政府必须高度关注周边安全局势对澳门社会的影响,警惕潜在风险的扩大,做好必要的防范和应对,确保澳门社会的祥和稳定,竭力维护国家主权和中央权威,迎接即将到来的新中国成立70周年、澳门回归祖国20周年和特区政府换届交接等多项重大庆典和政治活动。

打击食药环犯罪“昆仑”行动启动 公安部公布监督举报方式

据新华社北京9月23日电 为依法严厉打击食品、药品、环境污染和侵权假冒等民生领域犯罪,坚决整治食品安全领域侵害群众利益问题,近日,公安部公布了全国省级公安机关打击食药环犯罪“昆仑”行动暨整治食品安全问题联合行动监督举报方式,发动群众积极举报案件线索,广泛听取群众意见,接受群众监督。

公安部有关负责人介绍,国家市场监督管理总局、公安部正在牵头开展整治食品安全问题联合行动。行动以来,全国公安机关紧密结合8

月份公安部部署开展的“昆仑”行动,对以食品安全为重点的民生领域犯罪坚持重拳出击、露头就打,侦破了一批大要案件,摧毁了一批犯罪窝点,打掉了一批犯罪链条,整治了一批重点地区,取得初步成效。

公安部有关负责人表示,为深入推进“昆仑”行动,确保食品安全问题专项整治取得扎实成效,现将各省级公安机关监督举报方式予以公布,欢迎广大群众积极举报相关违法犯罪活动线索。对举报有功人员,将予以奖励。

水利部：抓住“牛鼻子” 完善黄河水沙调控体系

新华社北京9月23日电 记者从水利部了解到,水利部近日举行黄河流域生态保护和高质量发展相关会议,提出抓住水沙关系调节“牛鼻子”,进一步完善水沙调控体系,继续实施下游综合治理,控制游荡性河势,减轻“二级悬河”形势,保障黄河长治久安。

水利部要求,坚持以水定城、以水定地、以水定人、以水定产,把水资源作为最大的刚性约束,把节水放在优先位置,大力实施节水行动,加快完善水资源配置格局,着力保障河道生态基流。

同时,水利部针对黄河流域生态保护和高质量发展提出以下要求:

——进一步加大对水资源保护力度,开展重点河湖生态治理保护,逐步修复受损的水生态系统,完善河长制湖长制,持续开展河湖“清四乱”行动,推动河湖生态系统持续向好。

——持之以恒开展水土保持建

设,严控人为水土流失,提升水源涵养和水土保育能力,实施调水调沙,进一步减少下游河道淤积,维系黄河生态安全。

——推进黄河水文化遗产的系统保护,深入挖掘其中蕴含的时代价值,讲好“黄河故事”水利篇。

——着力健全水利行业监管体系,改进监管手段和方式,大力提升监管能力水平,进一步加强黄河流域水资源、河湖水域等重点领域监管,让母亲河永葆生机和活力。

筹备公告

根据珠海市民政局文件(珠民社核[2019]48号)的批复,决定筹备成立珠海市二手车行业协会,诚邀与二手车行业相关的公司单位入会。
联系人:李小姐 联系电话:18198792817
特此公告
珠海市二手车行业协会
2019年9月23日

通告

因金湾三灶镇道路改造施工需要,现决定于2019年10月8日至2020年9月20日,对以下道路实施交通管制:

一、全封闭华阳路的金湾路口至虹阳路口段,预留部分道路供周边居民出入;半幅封闭华阳路的虹阳路口至美都路口段,另半幅供车辆双向通行。

二、分阶段封闭虹阳路,第一阶段封闭虹阳路的金岛路口至金海岸大道路口段双向最右侧一条机动车道和人行道;第二阶段封闭虹阳路的金岛路口至金海岸大道路口段中央隔离带两侧两条机动车道。

三、交通管制期间,取消虹阳路、华阳路路内停车泊位,禁止车辆停放。
特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年9月23日

金秋九月 收获喜悦



9月22日,贵州省铜仁市玉屏侗族自治县亚鱼乡郭家湾村村民在翻晒稻谷(无人机拍摄)。



9月23日,河北省南和县农民在农民趣味运动会上参加剥玉米比赛(无人机拍摄)。



金秋时节,各地一派丰收景象,农民们满怀收获的喜悦,迎接“中国农民丰收节”的到来。9月22日,浙江省诸暨市暨南街道宣家墙村村民在参加农民趣味运动会比赛。
新华社发

云南“一部手机云企贷”实现贷款“指尖办”

新华社昆明9月23日电 贷款、审批、支用到还款,小微企业和个人全流程“指尖”操作,贷款不求人,审批不见面和最多跑一次,另外还可以免抵押担保或减少抵押担保……23日,云南省政府与中国建设银行联合打造的“一部手机云企贷”正式亮相。

“一部手机云企贷”是继“一部手机办事通”成功建设之后,云南省政府与中国建设银行再次深度合作打造的数字化超级平台。双方通过探索解决云南实体经济融资难、融资贵、融资慢问题途径,破解企业贷款难题,助推提升营商环境,助力云南加速“数字云南”“信用云南”建设。

“一部手机云企贷”首批上线实现可办、可查和特色三大类10项功能。以大数据、区块链和AI技术为支撑,通过大数据、在线测额、智慧风控三大模型服务企业、个人的融资需求。针对大中型企业提供线上贷款申请、贷款进度查询,创新“线上+线下”融资服务;针对小微企业及个人

提供从申请、审批、支用、还款全流程线上服务,实现贷款高效办理,实现贷款不求人、审批不见面和最多跑一次。通过为用户360度精准画像,可实现免抵押担保或少抵押担保,有效降低贷款“门槛”。此外,还提供会计、金融、财政奖补等政策信息及开放式征信平台、失信企业名单查询。

滇池下月开湖 只能捕捞银鱼和虾

新华社昆明9月23日电 昆明市滇池管理局23日宣布,今年滇池开湖捕捞时间为10月16日至11月14日,捕捞对象为银鱼和虾,严禁捕捞其他大型经济鱼类及水产品。

昆明市滇池管理局在23日召开的相关工作会上表示,为维护滇池水生生物种群数量,今年滇池开

湖期间将实行捕捞限额制度,严格审核核发捕捞许可证,凡未经登记、检验或未挂船牌的渔船,不得入湖捕捞。

据介绍,今年滇池开湖将只允许捕捞银鱼和虾,禁止渔船超时段作业,并严禁捕捞鲤鱼、鲫鱼、鲢鱼等大型经济鱼类及其他未经许可的水产品。捕捞银鱼和虾将实行“一船、一证、一旗、

一牌”管理制度,严禁船、证、旗、牌分开使用。

昆明市滇池管理局相关负责人表示,监测结果显示,经过连续3年开湖捕捞后,滇池湖内鲤鱼、鲫鱼、鲢鱼、鳊鱼等大型经济鱼类数量较3年前有所减少,这对渔业功能发挥生态治理效益、助力滇池水质改

善不利,经综合考虑后,决定今年不再捕捞大型经济鱼类。

滇池是云贵高原最大的湖泊,20世纪80年代中后期,滇池水质持续恶化,成为国家重点治理湖泊。经30多年持续治理,滇池水质近年来持续向好。今年上半年,滇池全湖水质继续保持Ⅳ类。

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让变更公告

(交易序号:19072、19099、19100、19102)

经研究决定,现将交易序号/宗地编号:19072/珠自然资储2019-17号,位于科技创新海岸北围片区北城东三路西、金业南路南侧14814.36平方米用地;交易序号/宗地编号:19099/珠自然资储2019-21号,位于科技创新海岸北围片区金业北路北、北城东四路西14922.37平方米用地;交易序号/宗地编号:19100/珠自然资储2019-22号,位于科技创新海岸北围片区兴中路南、北城东四路西15372.55平方米用地以及交易序号/宗地编号:19102/珠自然资储2019-24号,位于科技创新海岸北围片区兴中路南、新湾五路西15285.99平方米用地挂牌出让的交易时间作如

下变更:

- 一、挂牌截止时间:由2019年9月24日10时延长至2019年10月24日10时;
 - 二、竞买申请截止时间顺延至:2019年10月23日12时;
 - 三、保证金交纳的截止时间顺延至:2019年10月23日17时(以银行到账为准)。
- 其他交易内容不变。
特此公告。

珠海市自然资源局
珠海市土地储备发展中心
珠海市公共资源交易中心
2019年9月23日

山场文明社区第二期回迁房抽签通知

山场文明社区第二期回迁房的产权人(以山场社区居委会宣传栏公布的名单为准):

山场文明社区第二期回迁区共建设1125套用于山场村被拆迁户回迁安置,分别在2012年5月12日至14日、2013年12月7日、2014年4月25日、2014年7月21日、2014年11月28日、2015年7月30日、2016年1月28日、2016年4月22日、2016年8月18日、2017年6月2日、2018年6月28日、2018年8月15日、2019年1月10日、2019年7月2日举办了共十四次抽签。现山场文明社区第二期回迁房进行第十五次抽签,将相关事宜通知如下:

一、抽签时间

2019年10月10日(星期四)上午9时至11时。

二、抽签地点

珠海市香洲区银桦路398号珠海市五洲房产开发有限公司二楼会议室。

三、注意事项

各参加抽签人带齐相关资料:《拆迁补偿安置合同》、身份证、委托书、公证书等有效文件证件的原件。

四、咨询电话:2511188(上午8:30-12:00,下午2:00-5:30)。

特此通知

珠海市五洲房产开发有限公司
2019年9月24日

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款(四)项的规定,收缴了邮件EJ709249576JP、EJ709249240JP、EJ709249528JP走私进境的旧手表15个,并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2019]0044号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。

特此公告。

2019年9月24日

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款(四)项的规定,收缴了珍珠项链1件,并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2019]0043号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。

特此公告。

2019年9月24日

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款(四)项的规定,收缴了邮件EG30685198JP走私进境的18金钻石项链1件,并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2019]0042号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。

特此公告。

2019年9月23日